



Катехизаторы из России обучили филиппинцев церковному пению

8–16 июля 2014 года по благословению руководителя Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям архиепископа Егорьевского Марка миссионеры Русской Православной Церкви совершили поездку на остров Минданао (Филиппины) для обучения местных жителей церковному пению. Поездка состоялась в рамках катехизаторской программы, цель которой - ознакомить филиппинцев, желающих принять Православие, с вероучением и богослужбной традицией Русской Православной Церкви.

В поездке приняли участие студент Московской духовной семинарии, миссионер Патриаршего Подворья Русской Церкви в Тайбэе Сергей Загоруйко, а также выпускники Санкт-Петербургской духовной семинарии певчие Алексей Сергеев и американец Тимофей Винегар.

Миссионеры посетили пять инославных общин в провинциях Северное Котабато, Сарангани, Султан Кударат. Занятия пением посещали от 30 до 90 местных жителей, большинство из которых приходили с детьми.

Церковные песнопения исполнялись катехизаторами на себуано – местном диалекте филиппинского языка. Целью занятий было подготовить людей к служению обедницы или «типики» – богослужения мирским чином.

Катехизаторы подарили местным жителям переведенные на филиппинский язык книги о Православии: «Что такое Православная Церковь», «Чем Православие отличается от инославия», а также «Последование обедницы».

Служба коммуникации ОВЦС